

爸,妈,你们真的都不要我了?

因家庭矛盾,10岁男孩被丢在出租车上

星报讯(张凯 记者 志强) 近日,家住宿州市埇桥区符离镇的10岁男孩小亮(化名),本该和同龄人一样坐在教室里读书,但由于家庭矛盾,父母双方均不愿意接收孩子,而外公为了撇清关系,将他独自送上出租车,而后决然离去,爷爷更是狠心地将他拒之门外。

外公 丢弃外孙在出租车上

据了解,小亮家住埇桥区符离镇,目前读小学五年级,其母亲是山东省济南市人,

小亮还有一个妹妹。春节前,小亮的母亲由于嫌弃家里穷,一气之下带着小亮4岁的妹妹回了济南。过年期间,其父亲关某将小亮送上了去济南的火车,让小亮去找妈妈和妹妹,但小亮在姥姥家过完了整个寒假也没有见到妈妈和妹妹。

开学之际,小亮的外公打电话让其父亲将他接回家,但其父亲却不愿意。无奈之下,2月24日,小亮的外公带着小亮从济南来到了宿城,并找了旅馆住下。25日一大早,外公在火车站附近拦了一辆出租车,

付钱后让出租车司机刘师傅送小亮回家,并表示到达地点后会有人接孩子。一开始,小亮的外公不愿意留下自己的联系方式,在刘师傅的一再要求下,才留下了自己的电话号码。到达地点后,小亮的爷爷却坚决拒绝收留他,刘师傅便拨通了小亮外公的电话,向其说明了情况,小亮的外公却说自己已经不在宿州了。刘师傅没有办法,只好报警。

父亲 百般推诿不接收儿子

宿州市公安局埇桥派出所值班民警接到刘师傅报警后,将小亮带回派出所,买来饭菜和零食给他吃,然后耐心进行询问。弄清了事情的原委后,民警设法联系上小亮父亲关某,让他来接孩子,关某却百般推脱。民警对关某进行了严厉的批评教育,并阐明他如果拒不接收孩子将构成遗弃罪,要承担法律责任。最终,关某勉强同意继续抚养小亮,但他短期内无法回来,让民警先把小亮送到自己邻居郭某家中,由其代管。



昨日6时许,怀远县常坟镇镇北新村一饲料厂的仓库莫名起火,里面存有几十吨饲料和机器,损失严重。后经怀远县消防官兵奋战1个多小时扑灭大火。

据该村民刘某介绍,当时大火蔓延很快,库房的房顶也很快被烧塌,村民们纷纷自发进行扑救,但火势太大,根本无济于事,损失约几十万元。

潘磊 记者 何曙光 文/图

整治酒驾,安徽全国第一

星报讯(佟泽波 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅交警总队获悉,在公安部交管局部署开展的为期一个月的严查酒后驾驶违法行为专项整治行动中,我省公安厅交警部门组织有力,排名全国第一。

“专项行动”期间,省公安厅交警总队先后组织开展6次全省集中统一行动,对酒后驾驶违法行为实施无缝隙、滚动式打击。据统计,行动期间,我省共查处酒后驾车3172起,行政拘留340人。

据了解,省公安厅交警总队将进一步细化嫌疑车辆拦查、酒精检测仪使用、血样提取、血样检测、约束醉酒驾驶人等执法环节,并将查处酒后驾驶执法常态化。

旅游投诉,安徽“全国倒数”

星报讯(记者 宛月琴) 记者近日从国家旅游局了解到,2010年,我省旅游投诉133件,在全国31个省市自治区中的倒数第十位。其中,浙江、湖南和山东的旅游受理投诉最多,分别为1381件、707件和667件。

据了解,国内游依然是投诉重点,被投诉的质量发生地主要集中在热点旅游目的地。据统计,按客源地受理投诉人数由多到少的排序,我省排在全国倒数第七位,浙江、海南、福建排在前三位。

“钱袋子”连续两月超200亿

星报讯(杨洋 记者 沈娟娟) 昨日,记者从省财政厅了解到,2月,全省财政总收入完成2118亿元,同比增长32.4%,月度总收入完成数连续2个月超200亿。

据统计,1~2月,全省17个市完成财政收入431.9亿元,较上年同期增长50.9%,财政收入总量位居前三位的是合肥、芜湖和马鞍山。其中,有4个市的当月财政收入增幅高于60%。

孕妇回家被弃高速6小时

星报讯(金齐明 记者 胡昊) 3月6日上午8时左右,滁州高速三大队民警巡逻至宁洛高速99km处时,发现应急车道站着一男一女,两人不停地向路上的车辆招手,身边放有大量行李,民警立即下车查看。经了解,这两人是夫妻,明光人,在上海打工,因妻子将要临产,前一天乘坐从上海到河南的长途客车回老家。当天凌晨2时左右行经三界出口时,司机不愿下高速公路,就将他们丢在了高速上。

得知情况后,民警立即驾车将两人送下高速,又帮其乘上回家的客车。临行前,夫妻俩紧紧拉着民警的手连声道谢。

我省有望启建保障房43万套,省住建厅要求公租房建设时全装修,器具配置,一样都不能少

星报讯(记者 徐涛) 记者昨日从省住房和城乡建设厅获悉,我省今年有望启动建设各类保障房43.13万套,确保全年基本建成20万套以上。其中,公租房将成为今年保障房建设重点,预计将达到9万多套。

据了解,按照今年保障房建设计划任务,43.13万套的总量比去年增长了23%,从结构上看,主要是公共租赁住房建设任务

增长幅度较大,由去年的0.36万套增加到今年的9.59万套。

在今年保障房计划中,公租房的供应对象主要是城镇中等偏下收入住房困难家庭、城镇新就业无房职工和在城镇稳定就业的外来务工人员。鉴于大力发展公共租赁住房将是全省住房保障工作的重点,省住建厅特别提出,建设公租房必须实行全

装修,并配置必要的器具。

近年来,合肥市外来人口快速增加,从2005年到去年年底,每年大约增加30万人。在“十二五”期间,合肥市计划将每年新增人口的30%~50%纳入公租房的保障范围,公租房建设力度将持续加大,这意味着更多中等偏下收入家庭、城市外来新增人口、新就业人员等群众将得到实惠。

鼠标一点,家里也能申报消防业务

安徽“消防监督执法阳光政务平台”便民到家

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 您是否办理过消防业务?一般人肯定不知道要带什么材料,所以这第一趟问情况、第二趟送材料是免不了的,既费时又费力。

不过现在这种情况,随着安徽消防总队开发应用的“消防监督执法阳光政务平台”投入使用将逐渐减少。市民只要坐在

家中,轻点鼠标,就能完成申报业务。

据安徽消防总队负责人说,平台正常运行后,消防业务申请人员在线填写申请表后,平台自动告知需递交的资料并在线核对完成预受理。预受理成功后,经消防监督员确认为有效申请后,通过邮件、电话、短信等手段通知申请人提交纸质材料

完成受理过程。纸质材料的提交可通过消防部门工作人员上门检查时一并收取,申请人也可直接送辖区业务窗口或邮寄快递送达等方式向业务承办消防部门提交。

此外,如果您对消防业务有什么疑问或者发现了消防违法行为想举报的话,也可以在网上进行操作。

偷情被堵,丈夫跳下二楼摔断右腿

法院准予女方离婚请求,男方赔偿2万

星报讯(张敬元 记者 张发平) 巢湖市一名男子和别的女子偷情时被妻子发现,为逃避妻子抓个现行,他跳楼逃时摔断右腿。近日,巢湖市居巢区法院在审理的一起离婚案中,不但准予妻子鲍某与蒋某离婚,而且判决蒋某赔偿精神抚慰金2万元。

蒋某与鲍某2003年2月结婚,2004年生育一女。女儿出生后,蒋某做起运输生

意,鲍某则独自一人带着女儿在娘家生活。渐渐地,鲍某发现丈夫回家的时间越来越晚,有时干脆不回家,只是每月把家里生活费用送回来就走。细心的鲍某在为丈夫洗衣服的时候发现他的衣服上有香水的味道,她开始怀疑丈夫有婚外情。

2009年,蒋某连生活费也不给鲍某母女,鲍某更加怀疑并开始留心蒋某的行

踪。当年8月份的一个深夜,鲍某秘密跟踪丈夫,发现蒋某带着一名年轻女性进入一家出租房内。她打电话叫来双方家人,将蒋某堵在屋内并打电话报警。蒋某得知后从二楼的阳台上跳下,结果摔断右腿。

2009年9月,鲍某向居巢区法院提起诉讼要求离婚,并由蒋某赔偿精神抚慰金2万元。法院审理后支持原告的请求。